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Protokół nr 33/2025 
z posiedzenia Komisji Sportu 

Rady Miasta Krakowa, 
które odbyło się 17 grudnia 2025 roku 

w sali Portretowej Urzędu Miasta Krakowa 
 
W posiedzeniu, któremu przewodniczył Marek Hohenauer - Przewodniczący Komisji, 

udział wzięli członkowie Komisji oraz goście wg list obecności stanowiących załączniki 
do niniejszego protokołu. 
 
Proponowany porządek posiedzenia obejmował:  
1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Przedstawienie porządku obrad oraz jego zmiany.  
3. Centrum Sportu i Rekreacji Przystań na Eisenberga – informacja na temat realizacji inwestycji 

obejmującej budowę basenu odkrytego wraz z infrastrukturą towarzyszącą. 
4. Sprawy bieżące. 
5. Oświadczenia i komunikaty. 
6. Zamknięcie posiedzenia. 
 
 
Ad 1.  
Otwarcie posiedzenia. 
Przewodniczący Komisji po stwierdzeniu quorum pozwalającego na podejmowanie 
prawomocnych decyzji o godzinie 9:00 otworzył posiedzenie i powitał członków Komisji oraz 
gości. 
Przewodniczący poinformował, że przebieg obrad posiedzeń Komisji jest utrwalany za pomocą 
urządzeń rejestrujących dźwięk. Zarejestrowane nagranie stanowi informację publiczną, 
w związku z tym może być udostępnione każdej osobie, która wystąpi o udostępnienie nagrania. 
 
Ad 2.  
Przedstawienie porządku obrad oraz jego zmiany.  
 
Przewodniczący Komisji przedstawił przesłany wcześniej członkom Komisji porządek 
posiedzenia i zapytał o ewentualne uwagi do porządku posiedzenia. 
Członkowie Komisji nie zgłosili uwag do zaproponowanego porządku posiedzenia.  
 
Ad. 3 
Centrum Sportu i Rekreacji Przystań na Eisenberga – informacja na temat realizacji inwestycji 
obejmującej budowę basenu odkrytego wraz z infrastrukturą towarzyszącą. 
 
W posiedzeniu udział wzięli: Marek Mroczek, Sandra Mroczek oraz Monika Kozak 
reprezentujący  firmę Agata Stelnik.Deliver Services odpowiedzialną za codzienne 
funkcjonowanie Centrum Sportu i Rekreacji  Przystań na Eisenberga oraz realizację zamierzeń  
inwestycyjnych.  
Monika Kozak przedstawiła aktualną sytuację. Poinformowała m.in., że firma zabiega o cesję 
podjętych zobowiązań w zakresie realizacji inwestycji na zewnętrzną spółkę. Rozmowy w tej 
sprawie trwają od sierpnia 2025 r. i dotychczas nie ma zgody na cesję ze strony Zarządu 
Infrastruktury Sportowej. W związku z ww. działaniami realizacja inwestycji jeszcze nie 
rozpoczęła się.  
Tomasz Marzec – Dyrektor Zarządu  Infrastruktury Sportowej przypomniał podjęte przez 
dzierżawcę zobowiązania w umowie z 2021 r. oraz harmonogram działań, które miały być 
podjęte. Poinformował, że zakończenie inwestycji zaplanowane zostało do 31 grudnia 2026 r. 
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Jeśli do końca marca 2026 r. inwestycja nie rozpocznie się, to jej zrealizowanie w ww. terminie 
będzie nierealne. 
Poinformował również o wątpliwościach, czy cesja umowy na zewnętrzną spółkę, o którą 
zabiega firma Agata Stelnik.Deliver Services, jest korzystna dla miasta. Zarząd Infrastruktury 
Sportowej nie otrzymał jeszcze wszystkich dokumentów o które prosił, dlatego nie podjął 
jeszcze decyzji w tej sprawie.  
W dyskusji udział wzięli: Marek Hohenauer, Piotr Moskała, Michał Ciechowski,  Tomasz Marzec, 
Monika Kozak. 
Marek Hohenauer podsumowując dyskusję stwierdził, że wątpliwości dotyczące realizacji 
zaplanowanej inwestycji nie zostały rozwiane i Komisja powinna wrócić do tematu w I kwartale 
2026 r. 
 
Ad. 4 
Sprawy bieżące. 
 
Przewodniczący Komisji zaproponował zmianę terminu posiedzeń Komisji od stycznia 2026 r. 
tj. aby posiedzenia Komisji odbywały się w czwartki po sesji Rady Miasta Krakowa o godz. 15:00. 
W dyskusji udział wzięli: Magdalena Mazurkiewicz, Agnieszka Pogoda-Tota, Grażyna 
Fijałkowska, Rafał Nowak, Maciej Michałowski, Edyta Sikora, Grzegorz Wojciech Stawowy, 
Marek Hohenauer oraz Janusz Kozioł – Pełnomocnik Prezydenta ds. Rozwoju Kultury Fizycznej.  
Członkowie Komisji opowiadali się za pozostawieniem posiedzeń w środy sesyjne, ewentualnie 
o zmianę godziny rozpoczęcia np. na 8:00. 
Przewodniczący zaproponował, aby ostateczną decyzję w tej sprawie podjąć po jego rozmowie 
z Łukaszem Sękiem - Zastępcą Prezydenta Miasta, który również chciałby uczestniczyć 
w posiedzeniach Komisji. 
 
Ad. 5.  
Oświadczenia, komunikaty. 
 
Nie zgłoszono oświadczeń i komunikatów. 
 
Ad. 6  
Zamknięcie posiedzenia 
 
Wobec zrealizowania porządku obrad, Przewodniczący Komisji o godz. 09:35 zamknął 
posiedzenie.  
 

   Przewodniczący Komisji 
 
 
 

/-/ Marek HOHENAUER 
      
     Protokołowała 
 
 Jadwiga Jaskiernia  


